1. Oznadi P, Ce je izjava pravilna in N, Ce izjava ni pravilna.

a) ___ Vsotadveh pozitivnih Stevil je vedno pozitivno Stevilo.

b) __ Vsota dveh negativnih Stevil je vedno pozitivno stevilo.

c¢) ___ Razlika dveh stevil je enaka 0, ¢e sta seStevanca nasprotni si Stevili.
d ____ -(-(-(-(-(-(-8))))) = - 8.

e) ___ Stevilo ni¢ je naravno $tevilo.

f) ___ Nasprotna vrednost Stevila 0,5 je %.

2. Zapisi:

a) najmanjse naravno Stevilo, ki je vec¢je od 9999.
b) najmanjse celo stevilo, ki je vecje od —99.

c) najmanjse celo Stevilo, ki je vecje od 0,99999.

3. Vstaviznake € & < &
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4. Narisi Stevilsko premico (med enotami naj bo 5 prostorckov, npr: 1 2). Dana Stevila na njej

oznadi s tockami.

A (-2),B(1%),C(-0,2), D (-33/5),E(-2,8),F(24/10), G (1,5)

5. Primerjaj Stevili po velikosti in vstavi ustrezen znak: >, <, =.

4,5 -4 0 -28 -3/4 -0,75 -1l 12,5l

6. lzpolni tabelo.

Stevilo 0,7

Nasprotno Stevilo

Absolutna vrednost 23/7

Obratna vrednost -5




